TECLENA’ .

Pé Nivelador

Placa de Montagem

Placa de Rodizios

Rodizio

Acessorio fixago ao solo

Elementos de apoio




TECLENA’

Elementos de apoio
Pé Nivelador-Pé Pivot
Para suportar estruturas em que é necessario ajustamento da altura, o pé pivot tem um pequeno

angulo de rotagéo para nivelar em chéos irregulares.

Material e Cor: Base-Preto PAG  Eixo-ago zincado base de apoio: borracha-preta

44

Pé Pivot
25 +2.5°
/—H—\
\ I Descricéo D KxL Hmin. | Hmax. Carga, Estahca Massa Cédigo
K (mm) (mm) (mm) (mm) Maxima
“ ,’ (N) ()
T 59 | m1200 | 45 70 10000 152 | cxb521601290
'"ﬁ i o 79 | m1200 | 45 70 10000 188 | CXb521801290
E’ Pé Pivot-PAG Base 79 [m12a30 | 45 100 10000 218 | CXb5218012130
T 99 | m12x130 | 45 100 10000 326 | CXb52110012130

)
)
Hmin

Pé Nivelador-Pé Oscilante

Para suportar estruturas em que é necessério ajustamento da altura, o pé oscilante tem uma articulagéo
de esfera entre a base e o eixo, permitindo que o pé gire até um angulo de 30°.

Material e Cor: Base-Preto PA6 Eixo-ago zincado base de apoio: borracha-preta

Pé Oscilante

\%00—' 130
\
~/ ”
\ K / Descricéo D KxL Hmin. [ Hmax. Car&a;)li:;:tlca Massa Cadigo
\\ ’ / (mm) | (mm) (mm) | (mm) ) .
‘\‘\ Ll / 59 M12x90 45 70 10000 162 | CXb522601290
. // » P& Oscilante-PA6 79 M12x90 45 70 10000 198 | CXb522801290
\ / % Base 79 | M12x130 45 100 10000 228 | CXb5228012130
\ £
\ / ol T 99 | M12x130 45 100 10000 336 | CXb52210012130
E
T

¢D




TECLENA’

Elementos de apoio

Placa de Montagem

Para fixar o pé nivelador ao topo do perfil.

Material: liga de aluminio

PG40-40X40
PG45-45x45

PG40-40X60
PG45-45x60

45

PG40-40X90
PG45-45x90

Descrigéo 0 o L1 L2 W1 W2 Conjunto de] 1SS Cédigo
(mm) (mm) (mm) (mm) ligagao (0
Placa de Montagem-
PGA0-4040 M12 6.5 40 40 30 30 4x(M6x20) 51 Cxb531404040
Placa de Montagem-
PGA54545 M12 6.5 45 45 33 33 4xFC o7 Cxb531454545
facallionoeiy mi2 | 65 | 60 40 50 30 | axmex20) 67 | Cxb531404060
PG40-4060 '
Placa de Montager- M2 | 65 60 45 48 33 4XFC 108 | Cxb531454560
PG45-4560 '
. M12 4x(M6x20 78 Cxb531404080M12
Placa de Montagem 55 %0 40 7 30 ( )
PGA40-4080 M16 4x(M6x20) 78 Cxb531404080M16
. M12 4xFC 131 Cxb531454590M12
Placa de Montagem 6.5 90 45 78 3
PGA45-4590 M16 4xFC 128 Cxb531454590M16
Elementos de apoio
Placa de Rodizios
A placa de Rodizios é usada para ligar o
perfil ao Rodizio com placa.
Material: ago zincado
GK | Fastening Set GL | Conjurto de fixacé
E 82 5 10.2 10.2
2.2 4.0 60 ? MEx12 Parafuso i) q MBxZ: Parafuso ? q NMS Parafuso
. zincado zincado zincado
e 8 Anilha @4%%9% @W
= < — | | @i
Descrigéo H L1 L2 Wi w2 | oda Conjunto de Massa Cadigo
(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) fixagao @
Placa de Rodizios-PG30 10 105 120 30 15 7 5XGL+4xAM 1049 | CXb53430STB
Placa de Rodizios-PG40 12 110 130 40 20 9 5XGK+axAM 1222 | CXb53440STB
Placa de Rodizios-PG45 12 120 130 45 25| 9 BXGK+4xAM 1230 | CXb53445STB




TECLENA’

Elementos de apoio

Rodizio

Material e Cor: Base-ago carbono, revestimento pléastico Preto  Roda-poliuretano

Rodizio Rosca-Travao

Rodizio Rosca-Universal

Rodizio com pater-Universal

R

oD

Rodizio com pater-Fixa

46

Rodizio Universal-Reforgado

®D

Rodizio com pater-Fixa-Reforgado

82

w
=}

13

Massa

Descrigao DIR|H Cadigo
(mm)|(mm) [(mm) ) ()
Rodinio-RoscaUnversal 63 | 63| 92 | 800 [ 550 | cxpsat63m12
75 | 73 | 107 | 1050 | 670 | cxpsa175M12
100 | 87 130 1350 | 790 | Cxb541100M12
_ 63 |103] 92 | 800 | 650 | cxps4163m12B
Rodizio-Rosca-Travéo 75 | 103 | 107 | 1050 | 770 | CXb54175M128B
100 | 111 [130 | 1350 | 930 | cxbs41100m12B
63 92 | 800 | 370 | cxosat63F
Rodizio com pater-Fixa 75 107 | 1050 | 490 | Cxbsa175F
100 130 [ 1350 | 670 | Cxbs41100F
63| 63| 92 | 800 [ 570 | cxpsat63u
Rodizio com pater-Universal 75 | 73 [ 107 | 1050 | 690 | Cxb54175U
100 | 87 | 130 | 1350 | 870 | Cxp541100U
63 | 103] 92 | 800 | 670 | cxvs4163B
Rodizio com pater-Travéo 75 | 103 | 107 | 1050 | 790 | cxp54175B
100 | 111 | 130 | 1350 | 970 | cxp5411008
Esl‘i'l':;zacl"é”e f;t;rdo 75 | 65 [ 104 | 6000 | 1150 | CXb54175UH
Rt el 75 104 | 6000 | 950 | CXb54175FH

Fixa-Refor¢ado




TECLENA’

Elementos de apoio

Acessorio de fixagao ao solo

Para melhorar a estabililidade da estrutura suportada pelo pé nivelador.

Material: ago, Preto

47

Direita

Esquerda

C | Conjurto de fixacso | | AL | Conjurto de fixacao

E% W8 Porca de flange
&T™ zincado WBx100 exparsso

‘de Parafuso
! ' 1M8x20 T Parafuso zincado

niquelado

Descrigéo Conjunto de Massa Cadigo
fixagdo
¥ ©

fixagéo ao solo-Esquerda (pcs) ) 346 CXb551L
fixagéo ao solo-Esquerda (conjunto) IC+HIXAA 443 CXb51LST
fixagéo ao solo-Direita (pcs) 346 CXb51R
fixagéo ao solo-Direita (conjunto) IC+IXAA a3 CXb51RST
fixagéo ao solo-E+D (par) 692 CXb51P

192 fixagéo ao solo-E+D (conjunto) AXCH2XAA 886 | CXb51PST




TECLENA’ .

Perfil Redutor de cava

® Elementos para instalagéo de painéis




TECLENA’

Elementos para instalagéo de painéis

Perfil Redutor de cava

Para reduzir a largura da cava na instalagéo de painéis.

Material e Cor: Preto PVC

Perfil Redutor de cava-8

49

7
T=3~5
Vi
T=3~5
—— 7|
/ A
9 pag
' - B
RO
10.2
L) kJ_‘ 60 9| P=10
O O O éO
Perfil Redutor de cava-10
122 Descrigao Massa Comprimento Codigo
(9/m)
Perfil Redutor para cava-8 51 2000mm CXb6118
Perfil Redutor para cava-10 64 2000mm CXb61110




TECLENA’ -

Manipulo
Dobradiga
Fechadura

Manipulo de fecho




TECLE NA’ )
Elementos para Portas e Janelas
S
Manipulo
Material e Cor: Preto PAG  Tampa: Azul e Preto &
@ L
L~

CA | Conjurto de fixagéo CBl Conjurto de fixacéo CEl Gonjunto de fixaco
@ . Z\:ﬁj;arafuso @ . ZV\‘/EijoParafuso . Q/‘\scxjgoParafuso
M5 Porca em T MG Porca em T M8 Porca em T
€2 < Tiquelado e < Tiquelado €9 < Tiquelado
Aplicagso Descrigio L | H | D1 ]| D2|Conunto| cor |Massa Cadigo
(mm) | (mm) | (mm) | (mm de daTampa
. P
fixacio (9)
PG20 PA6 Manipulo-90 (pcs) 23 | CXb7119006BE
E%E PA6 Manipulo-90 (conjunto) 9 | 36 | 65 | 18 | oxcA . 41 | CXb7119006BEST
PA6 Manipulo-90 (pcs 23 | CXb7119008BE
PG30 d b ) 9 | 36 | 65| 18 .
8o PA6 Manipulo-90 (conjunto) 2xCB 45 | CXb7119008BEST
E 22 ? PA6 Manipulo-120 (pcs) 45 | CXb71112008BE
, , 120 | 40 | 85 | 25 .
PA6 Manipulo-120 (conjunto) 2xCB 68 | CXb71112008BEST
PG40 PA6 Manipulo-120 (pcs 45 | CXb7111201004BE
1 e b _) 120 |40 |85 | 25 .
% PA6 Manipulo-120 (conjunto) 2xCD 88 | CXb7111201004BEST
PA6 Manipulo-120 (pcs 45 | CXb7111201006BE
P?“S P P _) 120 | 40 |85 | 25 .
[9¢5] | PA6 Manipulo-120 (conjunto) 2HCE 104 | CXb7111201006BEST




TECLENA’

Elementos para Portas e Janelas

Dobradi¢a

Material e Cor: aluminio anodizado

Dobradiga - Furos escariados - aluminio

Dobradiga-Furos escariados, em aluminio

52

FE | Gonjurto de fixacao

g 2 Pt
Descrigéo H1 | H2 [ L1 | L2 | D1 | D2 | Conjunto | Massg Cadigo
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) [ (mm) | de fixagdo 9

20/20 (pcs) 15 | CXb7222020
20/20 (conjunto) 4XFE 25 | CXb7222020ST
FFl Conjunto de fixagio FGl Conjurto de fixagao
gD 2Psise PULNCLEEE

= zincado = zincado

Descrigio Hi | H2 | L1 | 2 | o1 | Do | Conunto [ Massg  oog
de fixagao
(mm) | (mm} | (mm) [ (mm) [ (mm) | (mm) (©)

30/30 (pcs) 15 [ 15| 28 | 28 | 65 | 65 69 | CXb7223030
30/30 (conjunto) 15[ 15 ] 28 | 28 | 65| 6.5 4xFF 97 | CXb7223030ST

30/40 (pcs) 20 15 | 38 | 28 | 85| 65 74 | CXb7223040
30/40 (conjunto) 20 15 | 38 | 28 | 85 | 6.5 |[2xFF+2xFG| 122 | CXb7223040ST

30/45 (pcs) 22515 | 38 | 28 | 85| 65 74 | CXb7223045
30/45 (conjunto) 22515 | 38 | 28 | 85 | 6.5 |2xFF+2xFG| 122 | CXb7223045ST

40/40 (pcs) 20 [ 20 | 38 | 38 | 85| 85 81 | CXb7224040
40/40 (conjunto) 20 [ 20 | 38 | 38 | 85| 85 4xFG 149 | CXb7224040ST

45/45 (pcs) 225(225| 38 | 38 | 85| 85 81 | CXb7224545
45/45 (conjunto) 225(225] 38 | 38| 85| 85 4xFG 149 | CXb7224545ST




TECLENA’

Elementos para Portas e Janelas

Fechadura
Fechadura de metal compacta com auto-fecho.

Material e Cor: liga de zinco, Preto

82 10.2 10.2
2.2 4.0 6.0

53

Descrigéo Perfil 1 Perfil 2 Conjunto de Massa Cadigo
fixagao
¢ ©
Fechadura-3030 | PG30 PG30 4x(M6x30) 719 CXb7313030
2x(M6x30)
Fechadura-4530 PG45 PG30
2x(M6x45) 726 CXb7314530
Fechadura-4545 | PG45 PG45 4x(M6x45) 733 CXb7314545
2x(M6x30)
Fechadura-4030 PG40 PG30
2x(M6x40) 724 CXb7314030
Fechadura-4040 PG40 PG40 4x(M6x40) 728 CXb7314040
Fechadura-4045 | PG45 | PG40 2x(M6x40) 731 | CXb7314540

2x(M6x45)




TECLENA’

Elementos para Portas e Janelas

Fecho

Material e cor: aluminio cromado

Fechoem L

Profile 2

| Profile1
80.2

68.2

54

DHl Gonjunto de Fixagio
8.2 102 1022 P
E 2.2 j 4.0 6.0
Descrigéo Perfil 1 Perfil 2 Conjunto de Massa Cadigo
fixagéo
9
Fecho-3030 PG30 PG30 CXb7323030
DH+2x(M5x25) 290
Fecho-4530 PG45 PG30 CXb7324530
Fecho-4545 PG45 PG45 DH+2x(M5x40) 296 CXb7324545
Fecho-4030 PG40 PG30 CXb7334030
DH+2x(M5x25) 270
Fecho-4040 PG40 PG40 CXb7334040
Fecho-4045 PG45 PG40 | DH+2x(M5x40) | 276 [ CXb7334540




TECLENA’ .

Deslizador com suspensor
Placa de angulo giratério

Articulagao

Acessérios adicionais




TECLENA’

Acessorios adicionais

Deslizador com suspensor
Elementos para suspenséo de ferramentas na cava do perfil

Material e Cor: deslizador-PA6+GF30, Preto  suspensor-ago zincado

Deslizador com suspensor-8

56

Deslizador com suspensor -10

102 102 i
40 6.0 Deslizador com
suspensor-10

Descrigio Carga Estéatica Massa Codigo
(N) )
Deslizador com
200 48 CXb81108
suspensor-8
Descrigio Carga Estéatica Massa Codigo
(N) )
200 48 CXb81110




TECLENA’

Acessorios adicionais

Placa de inclinagao ajustavel
Ajuste de inclinag&o variavel infinito com inclinagéo

ajustavel Material e Cor: Ago, Preto

Placa de inclinag&o ajustavel-PG30

82 102 10.2
22 4.0 6.0

57

F Rl Conjurto de fixacao

FT | Conjurto de fixacao FVl Conjurto de fixacao

F\Nl Gonjurto de fixacao | | R | Conjurto de fixacao

M6x12

Adjustable Manipul
Tastic coated, Pret

@ ‘V\/B Anilha
incado

zincado

. MBx12 Parafuso . 1816 Parafuso
zincado

16 Anilha I8 Anilha
(O Frrra e —

M6 Porca de pré
hiquelado

§ M6 Porca de pré-mdnidg M3 Porca em T
9 niquelado I

. IVBx16 Parafuso . V612 Parafuso
zincado
16 Anilha VB Anilha
(O Frra e

M6 Porca de pré-mdntd B Porca em T
niquelado I

Descrigao p1 P9 Conjunto de Massa Cadigo
fixagdo
©

Placa de inclinag&o ajustavel-PG30 (pcs) 160 CXb82130
Placa de inclinag&o ajustavel-PG30 (conjunto) PG30 PG30 1XFR+1IXFT+2xR 270 CXb82130ST
Placa de inclinagéo ajustavel-PG40/45 (pcs) 288 CXb82140
Placa de inclinag&o ajustavel-PG40/45-PG30 (conjunto) PG45 PG30 IXFR+1XFT+2xFV 420 CXb8214030ST
Placa de inclinag&o ajustavel-PG45/45 (conjunto) PG45 PG45 AXF R+2XEV/+1XE W 443 CXb8214040ST




TECLENA’

Acessorios adicionais

Articulagéo

Material: ago zincado

58

Tipo A

FD | Conjurto de fixaggo | | £ ) | Conjurto de fixagéo
' VZ\S;;SO Parafuso @ ' Z\s;zgoparafuso
@ ¢ miup;;zzemr e ;Zyua;uas;omdmmd Furo
Descrigao L1 L2 R Conjunto de Massa Cédigo
(mm) (mm) (mm) fixagéo ()
mgzlgcaO-Tlpo 40 560 | CXb8314040A
e 40 3 2XFX
rticulagao-Tipo
A-4060 60 680 CXb8314060A
Articulagao-Tipo 45 650 | CXb8314545A
A-4545
—— 45 375 2XFX
rticulag&o-Tipo
A-4560 60 800 CXb8314560A
/Q%ngao.npo 40 575 | CXb8314040B
Fer——— 40 35 1XFD+1xFX
rticulagao-Tipo
B-4060 60 695 CXb8314060B
gﬂgﬂ'gga"'“m 45 665 | CXb8314545B
45 37.5
Articulagéo-Tipo IXFD+IXEX
B-4560 60 815 CXb8314560B
’éﬂ%‘jg”"'ﬂp" 40 575 | CXb8314040C
pe——— 40 35 1XFD+1xFX
rticulagao-Tipo
C-4060 60 695 CXb8314060C
Articulagdo-Tipo 45 665 | CXb8314545C
C-4545
AtoulacaoT] 45 37.5 1XFD+1xFX
rticulagéo-Tipo
C-4560 60 815 CXb8314560C




OLEO-HIDRAULICA

PNEUMATICA E ACIONAMENTOS

ELETRICIDADE

EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS

LEIRIA (SEDE)
Zona Ind. do Vale Sepal

Rua dos Camponeses, 390
2415-444 | eiria

T.+351 244 860 980
geral@teclena.pt

TECLENA?

PORTO
Rua Veloso Salgado, 1024

4450-801 Leca da Palmeira

T.+351 229 996 960
porto@teclena.pt

www.teclena.pt

AVEIRO
Z.1. da Taboeira, Lt. 1
Esgueira
3800-055 Aveiro

T.+351 234 316 600
aveiro@teclena.pt

BATALHA
Z.1.daJardoeira, Lt. 19/20

2440-474 Batalha

T.+351 244 812 036
equipamentos.industriais@teclena.pt

LISBOA
Parque Aplindustria

Rua Quinta das Lamas
1675-190 Pontinha

T.+351 210170500
lishoa@teclena.pt



